

110年公務人員傑出貢獻獎

Civil Service Outstanding Contribution Award

積極

關懷

熱忱

奉獻



監察院

陳先成 副執行秘書

查舉重大司法案件、彰顯監察院「整飭官箴」、「澄清吏治」目標；協查重大冤錯案件，有效「紓解民怨」、「保障人權」；洞察現有法規疏漏，革新行政制度；釐清戒嚴時期泰源事件全貌，促進轉型正義。



衛生福利部
中央健康保險署

吳淑慧 組長

因應COVID-19疫情期間快速建置「特定地區旅遊及接觸史查詢作業」及「防疫口罩管控系統」等防疫系統，協助全民共同抗疫；提供跨機關資料共享整合服務，提升簡政便民成效；屢次代表國家對外宣揚防疫成效，表現亮眼。



花蓮縣環境保護局

張華鈺 科長

改變消費型態，推動餐具免費借用措施，有效垃圾源頭減量；結合民間企業資源，協同處理廢棄物取代生煤，尋求花蓮縣永續性、全面性垃圾自主處理機制；加強稽查、科技執法、有效裁罰，促進整體環境品質提升。



臺北榮民總醫院

陳威明 醫師兼副院長

將臺灣骨科醫療新技術分享全世界，展現醫療外交軟實力；號召成立「骨肉瘤關懷之家」無私奉獻提供即時診斷服務，展現視病猶親、與人共好的溫暖照護；推動國內池化核酸檢測(pooling PCR)，阻絕疫情傳播鏈，成效卓著。



臺南市東區區公所

顏能通 區長

以菱殼農廢帶動地方循環經濟；研發「菱角殼炭化處理系統」，大量減少廢棄菱殼，達到循環再利用之永續價值；創立跨社區參與平臺－「官田烏金社區合作社」，吸引青壯年返鄉創業，讓參與的長者享受不老生活。



臺灣臺北地方檢察署

鄧巧鈴 主任檢察官

不畏強權偵辦多起重大經濟犯罪及公務員貪瀆犯罪案，捍衛司法正義；推動國民法官法新制、建立被害人刑事訴訟資訊獲知平臺、建構科技設備監控防逃機制及精進檢察機關誠證物科技化等重大政策，完善司法體制。

12/14
表揚大會
14:25-16:30

考試院傳賢樓10樓大禮堂
(臺北市文山區試院路1號)



新北市政府團隊—整頓五股垃圾山，維護治安、環安、公安，提升環境品質、共創安居樂業

顛覆公部門本位主義，透過跨領域團隊合作、設置民眾諮詢單一窗口，建立與民眾互助互信基礎，成功整頓五股垃圾山，拔除「城市之痛」惡名；利用區內現有國有地打造五股夏綠地，提升新北地景生態多元性。



衛生福利部「離島醫療照護創新里程—優化空中急重症轉診後送機制」

首創全國緊急救護空中轉診智慧平臺，整合4項病歷資料庫、突破6項法規限制、創新緊急救護空中轉診樞紐—衛星軸輻模式，智慧平臺大數據未來可無限支援偏鄉醫療照護價值創新的應用，建構超前部署國際醫療模式。



交通部公路總局蘇花公路改善工程處：幸福工程蘇花改，永續環境宜花東

歷經8年工期，結合創新工法、在地人文景觀意象，克服隧道抽坍、湧水等困境，完成全國第一個完整包含隧道、橋梁、道路、機電及交控標的破盤查工程道路，打造安全、永續環保且受國際肯定的蘇花改幸福公路。



行政院原子能委員會核能研究所核能儀器組—含再生能源之智慧配(微)電網研發團隊

開發國內首座微電網示範系統、建置離島偏鄉防災型微電網，奠定國內微電網技術發展基礎；開發本土化配電管理系統，協助台電於饋線事故發生時，完成快速復電，達到再生能源與智慧電網的政策目標。



考試院 主辦



銓敘部 承辦

廣告